



# 全国每3个网民中就有一人曾网购 安徽网购增速居全国第三位

星报讯(陈杭 星级记者 宛月琴) 日前,淘宝网与国内最大的市场研究公司CTR(央视市场研究)发布的《中国消费风向标报告2012》显示,在过去一年内,在家庭平均月支出方面,我国二线城市

市和四线城市增长最快。而从网购来说,中西部地区网络消费开始崛起。其中,安徽网购用户的环比增幅超过100%,位居全国第三位。

报告显示,从网络消费上来看,去年我国有64%的

人使用过互联网,有20%的人有过网购行为,也即每3个网民中就有一人曾网购,而北京上海由于人口众多,仍是网购最多的城市,每两个网民中就有一人网购。

此外,报告认为,中西

部地区还未成为网购大省,但却是后起之秀。从淘宝网公布的数据来看,全国平均网购用户数环比增83.5%,而河南、新疆、安徽等中西部地区环比增长高达105%以上。

## 我省将评出“快餐小吃50强”

星报讯(刘明娟 记者 董艳芬) 对于上班族、经商族、学生族来说,快餐小吃每天都少不了。但是哪些小吃好吃又安全?什么样的快餐企业更有实力呢?“答案”即将揭晓,记者昨从安徽省餐饮行业

协会了解到,2012“安徽快餐小吃50强品牌发布会”暨首届安徽品牌快餐小吃论坛将于5月下旬在合肥拉开帷幕,安徽特色50强快餐小吃将脱颖而出。

安徽省餐饮行业协会秘书长余林明告诉记者,由于城

市“三大族”(上班族、经商族、学生族)对快餐小吃市场的需求量较大,我省快餐小吃单店和连锁店面超过20万家,产生了一定数量的地方特色品牌。而为了充分展示和推介我省品牌快餐小吃的形象与

风采,培育和扶植小吃品牌成长,规范快餐食品的安全与健康,将在全省范围内举办2012“安徽快餐小吃50强品牌发布会”暨首届安徽品牌快餐小吃论坛,以促进我省快餐小吃等特色餐饮的创新与发展。

## 汽车和食品投诉占全省质监投诉一半

星报讯(程德伟 记者 李婉婷) 省质监局昨天公布了一季度全省12365举报处置指挥系统受理消费者投诉、咨询和举报案件情况。本次共处理消费者投诉咨询和举报案件854

起,其中,食品和汽车类配件产品依然是投诉举报的热点。

据统计分析,在854起案件中,消费者举报案件74起,全省共受理涉及食品类产品质量问题的投诉举报37件,

占投诉举报总数的40%,呈上升趋势。大部分为个体、私营企业,主要集中在合肥和皖北地区。消费者反映食品类的主要问题是无证生产或用保健食品原料生产普

通食品及生产加工现场卫生条件差等。汽车类产品的质量投诉举报9件,占投诉举报总数的10%,主要涉及汽车中的轮胎、门锁、油耗和电动汽车电池等质量问题。

## 寻找“嗑王”,是你吗?

有自信的嗑瓜子达人赶快来报名参赛

星报讯(实习生 王晓倩 记者 沈娟娟) “嗑王大赛”报名已经接近尾声,参赛名额还剩下少许,想报名的市民速度致电本报吧!

记者获悉,第六届超级嗑王大赛将在13日14:00-16:00和14日14:00-16:00两个时段举行,13日下午进行预赛,

按照比赛规则进行分组比赛,每组比赛成绩靠前的人员进入14日下午的决赛。

在比赛现场,报名参赛的选手每人面前将放有一份瓜子(60粒左右),由裁判宣布开始后,选手方可开始嗑瓜子。比赛时间为60秒,裁判宣布比赛结束后参赛选手

全部起立,等待裁判员公布成绩,裁判员根据成绩再决定入围下一轮比赛的选手。

目前,通过本报及其他渠道报名的市民已经过百人,想参加“嗑王大赛”的市民,除了可以拨打本报新闻热线0551-2620110报名外,也可以关注“市场星报”新浪官

方微博,私信留下姓名和联系方式。

所有参加比赛的市民均可获瓜子一袋,而嗑瓜子大赛的前三名都将获得不同数额的奖金,第一名1人,奖金500元;第二名2人,奖金300元;第三名3人,奖金200元。

## 拍张“环保”照,5000元奖金等你拿

星报讯(陈卫 穰敏 记者 何曙光) 热爱环保的你,拿出手中的相机,拍出一张照片,5000元奖金或许就是你的!记者昨日从省环保厅获悉,由安徽省环保厅、安徽省摄影家协会和安徽省环保联合会联合主办的“节能减排绿

色发展”摄影大赛正式启动。

据省环保厅宣教中心主任何乔介绍,本次大赛围绕“节能减排绿色发展”的主题,通过参赛作品展示人与自然的和谐相处,揭示企业在发展过程中的绿色理念,弘扬人们在节能减排方面的

经验和做法,动员全社会共同关心爱护环境。

采访中,记者获悉,本次比赛不收取任何参赛费用,社会公众均可参与,大赛分为专业组和业余组,共设金奖4名、银奖10名、铜奖20名、优秀奖50名以及组织奖

6名,总奖金额为72000元,其中金奖奖金为5000元。4月1日至5月10日为作品提交时间;5月31日至6月5日在安徽环保宣传周期间举行颁奖仪式及作品展示。市民也可以登陆安徽省环保厅官网了解详情。



星女郎  
小熊

身高:164cm  
体重:55kg

征集令

星女郎为你提供  
一个展示美丽的平台,请将你的资料及照片传至星女郎邮箱:893158521@qq.com,也可以拨打星女郎热线:0551-5223755。

## 春季饮食怎么吃最健康

星报综合 从中医角度讲,春天自然界万物复苏、阳气上升,加之气候干燥,人们容易上火。所以,饮食上应该注意以下几点:

首先,要多喝水。春天天气较干燥,人体易缺水,多喝水可补充体液,促进新陈代谢。

第二,饮食要清淡,温热。应少吃肥肉等高脂肪食物,因为油腻的食物吃了容易产生饱腹感,人体会产生疲劳现象。

第三,少吃辛辣燥热的食品,如辣椒、干姜、胡椒、烈酒、咖啡、大葱等,以免生热助火、灼伤津液、加重病情,尤其是慢性支气管炎的病人更需禁忌。

第四,多食蔬菜水果,尤其要注意多吃一些深色的时令蔬菜如菠菜、韭菜、香椿等,增加膳食纤维摄入。

最后,就是要注意烹饪方式,要多选择清蒸、煮、炖等,少用红烧、油焖、油炸等做法,逐渐由冬季的肥厚向清淡口味转变。

GREE 格力

活动时间: 4月14日--22日 活动地点: 全省各格力专卖店

1赫兹 好变频  
格力变频技术荣获国家科技进步奖

第八届格力空调专卖节  
4月14日盛大启幕

买空调就到  
格力专卖店

赠  
88元  
(市场参考价)

- 价保五一: 若本次活动同型号机型价格高于五一活动价格,差价全额退还(不含工程机)!
- 认筹送礼: 4月14日前,预交20元认筹金,活动期间购指定机型可抵100元使用,还可加赠格力彩虹伞1把(市场参考价88元),数量有限,送完即止。
- 贴心服务: 无论您什么时候购买的格力空调,哪怕是20年前购买,都可在此期间开机制冷运行半小时,如遇故障,即可拨打安徽格力统一售后热线0551-2666666,我们将依次安排上门为您免费维修(详见格力各网点免费维修月海报)。



9天9夜  
超U酷



2011年度荣获国务院  
颁发的国家科技进步奖



国家名牌战略至高荣誉(2006年颁发)



全国质量工作先进集体2007年荣获



出口免验企业2009年荣获

格力第21届免费维修月正在进行中……

核心技术 就在格力!